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Pred volitvami. 
Razpisane so že volitve v vseh avstrijskih krono-

vinah. Na Kranjskem bodo volitve v peti kuriji dne 10., 
v kmetskih občinah dne 15., v mestih, trgih in trgo­
vinski zbornici dne 18 marca; v veleposestvu dne 20. 
marca; na Koroškem voli peta kurija dne 9., kmetske 
občine dne 15., mesta in trgi dne 17., trgovska zbor­
nica dne 18. in veleposestvo dne 20. marca. Na Štajer­
skem voli peta kurija dne 12., kmetske občine 17., 
mesta in trgi dne 20., trgovinski zbornici dne 22. in ve­
leposestvo dne 23. marca. Na Goriškem, Gradiščanskem 
in v Istri voli peta kurija dne 10., kmetske občine dne 
16., mesta in trgi dne 18. in trgovski zbornici 20. in 
veleposestvo dne 22. marca. V Trstu voli peta kurija 
dne 8., prvi volilni razred dne 13., drugi volilni razred 
dne 15., tretji volilni razred dne 18., trgovska in obrt­
niška zbornica dne 22. marca. 

Ker se začno volitve volilnih mož že poprej, torej 
ni nobenega časa več odlašati. Zato je pa po vseh kro-
novinah volilno gibanje že jako živahno. 

Naša dolžnost je pred vsem opozoriti volilce nove 
kurije, da se takoj oglase pri županstvih in prepričajo, 
če so upisani v imenik volilcev. Bati se je, da bode 
imenik volilcev marsikje namenoma ali nenamenoma jako 
malomarno sestavljen. Sestava volilnega imenika za peto 
kurijo je jako težavna stvar, ker za to nimamo še no­
bene podlage. Kdor pozna naše narodne nasprotnike na 
Štajerskem, Koroškem in Primorskem, dobro ve, da bodo 
v občinah, kjer imajo moč v rokah; izpustili mnogo slo­
venskih volilcev. Če bi se tudi [njih delo kedaj pozneje 
grajalo, se bodo lahko izgovarjali, da je stvar tako te­
žavna, da je brez napak ni mogoče napraviti, poleg tega 
so pa dotičniki sami krivi, ki se niso oglasili za volilno 
pravico. 

Na Kranjskem se obetajo mirne volitve, a vendar 
je pa tudi mogoče, da pride naposled do borbe, kajti go­
tovega še ni nič dogovorjenega. Zato opozarjamo pristaše 
narodne stranke po deželi, naj bodo previdni, da ne 
pride sovražnik po noči in ne zaseje ljuliko mej pšenico. 

V drugih slovenskih kronovinah bodemo pa imeli 
hude boje. Letos mislijo na Koroškem poskusiti svojo 
srečo tudi Slovenci v kmetskih občinah in imajo upanje, 
da zmagajo v jednem volilnem okraju. Če se udeleže vo­
litve v peti kuriji, ne vemo. Zmagati nimajo upanja. Po 
naših mislih bi pa vendar kazalo, da Slovenci po vseh 
slovenskih pokrajinah postavimo svoje kandidate v peti 
kuriji in pridno delujemo zanje. Tu ne gre le za to, da 
zmagamo, temveč je dosti pridobljenega, ako slovenski 
kandidat dobi tudi le znatno manjšino. S tem se na 
jedni strani politično izobražuje narod, na drugi strani 
se pa lahko baš na število dobljenih glasov sklicujemo, 
v dokaz, da kod bivajo Slovenci. 

Posnemati moramo pri tem socijalne demokrate, ki 
so postavili svoje kandidate v 60 okrajih v peti kuriji, 
da si sami upajo zmagati le v kacih desetih okrajih. Po 
Slovenskem je socijalna stranka postavila nastopne kan­
didate: za Kranjsko krojaškega mojstra Franca Železni-
karja, za Koroško čevljarja Viljema Eicha, za celjski vo­
lilni okraj pete kurije železniškega delavca Filipa Ro-
pasa, za Istro črkostavca Antona Gerina, za Goriško že­
lezniškega nadsprevodnika Franca Marna in za Trst ti­
skarja Karla Učekarja. 

Mi nimamo takega strahu pred socijalisti, kakor 
nekaterniki, a reči pa moramo, da postajajo stranka, s 
katero bodo morale druge stranke resno upoštevati. Že 
sedaj morajo druge stranke delovati proti širjenju soci-
jalizma. To socijalno gibanje pa ima pač to dobro stran, 
da je vzbudilo druge stranke malo iz spanja in prebi­
valstvo pripravilo, da začenja nekoliko politično misliti. 

Posebno hud boj obeta biti letos v Trstu. Volitve 
se udeleži tudi progresovska stranka, ki je dosedaj vedno 
bila proti temu, da bi Trst sploh volil za avstrijski dr­
žavni zbor, ker bi po mnenju te stranke moral voliti za 
italijansko zbornico. Vse sile pa Italijani napenjajo, da 
izrinejo g. Nabergoja iz državnega zbora. Italijanski listi 
so izumili jako zvito taktiko. Dosedaj so se navadno nor-



čevali iz njega, a sedaj ga pa slikajo kot spretnega po­
litika, ki sicer slabo govori, a zna po drugem potu vse 
mogoče doseči za Slovence in škodovati Italijanom. Na ta 
način bi radi pripravili tudi zmernejše Italijane, da vo­
lijo proti njemu. V peti kuriji menda postavijo Slovenci 
za kandidata Franca Jaki ca, urednika časopisa „Pensiero 
Slavo". 

Na Štajerskem bode glavni boj v mestih. Slovenci 
bodo poskusili Nemcem odtrgati celjsko mestno skupino. 
V tej skupini gre le za malo glasov. Ko bi zmagali Slo­
venci, bi to ugodno vplivalo na daljši razvoj celjskega 
vprašanja. Naglašati moramo, da so letošnje volitve po­
sebne važnosti, kajti grof Badeni namerava nastopiti 
nekaj drugačno politiko, nego so jo hodile dosedanje 
vlade. ,Da bode ta politika za nas ugodna, je precej od­
visno cd izida letošnjih volitev. 
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